Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 80

Wednesday, April 24, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Parts 213, 215, 216, 223, 235, 252, 253, and Appendix G to Chapter 2

[Defense Acquisition Circular (DAC) 91-10]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Miscellaneous Amendments

Correction

In rule document 96–4480 beginning on page 7739 in the issue of Thursday, February 29, 1996, make the following corrections:

213.505-3 [Corrected]

1. On page 7742, in the third column, in section 213.505-3 (b)(1), in the second line, "purchasers" should read "purchases".

215.810-3 [Corrected]

2. On page 7743, in the first column, in section 215.810-3 (b)(i)(A), in the second line, "billion." should read "billion;".

216.306 [Corrected]

3. On the same page, in the second column, in section 216.306 (c)(i)(C)(iii), in the fourth line, after the word "not" insert "for".

216.703 [Corrected]

4. On the same page, in the same column, in section 216.703 (c), in the third line, "basis" should read "basic".

223.7203 [Corrected]

5. On page 7744, in the first column, in section 223.7203, in the first line, "Under" should read "Use".

235.7006 [Corrected]

- 6. On the same page, in the third column, in section 235.7006 (H.4), in the fifth line, "1-800-CAL-DITC" should read "1-800-CAL-DTIC".
- 7. On page 7745, in the 3d column, in section 235.7006, in the 32nd line, after the word "Data" insert "-".
- 8. On the same page, in the same column, in section 235.7006, in the 14th line from the bottom, "Indiane-Owned" should read "Indian-Owned".
- 9. On page 7746, in the 1st column, in section 235.7006, in the 23d line, in "*(I.109) through *(I.126)", the asterisks in front of these numbers should be removed.
- 10. On the same page, in the 2nd column, in section 235.7006, in the 27th line, "52.204-7003" should read "252.204-7003".
- 11. On the same page, in the third column, in section 235.7006, in the seventh line from the bottom, "Foregin" should read "Foreign".
- 12. On the same page, in the same column, in section 235.7006, in the sixth line from the bottom, after the word "Contract" insert "Performance".
- 13. On page 7747, in the 3d column, in section 235.7006, in the 40th line, "Nocommercial" should read "Noncommercial".
- 14. On the same page, in the 1st column, in section 235.7006, in the 38th line, "*(I.192)" should read "(I.192).
- 15. On page 7748, in the third column, in section 235.7006, in the seventh line, "Hostirically" should read "Historically".
- 16. On the same page, in the 2nd column, in section 235.7006, in the 14th, 15th, and 16th lines, "252.209-7,

- 252.219-1, 252.223-13" should read "52.209-7, 52.219-1, 52.223-13".
- 17. On the same page, in the 1st column, in section 235.7006, in the 14th line from the bottom, "(L.19)" should read "*(L.19)".
- 18. On page 7749, in the first column, in section 235.7006 (i)(D)(3), in the third line, after the word "average" insert "of".

252.209-7005 [Corrected]

19. On page 7750, in the first column, in the amendatory instruction to section 252.209-7005, in the fifth line, "252.209 7005 Military recruiting on campus." should read "252.209-7005 Military Recruiting on Campus.".

252.217-7027 [Corrected]

20. On the same page, in the second column, in section 252.217-7027 paragraph (b) of the clause, in the fourth line, "proposed," should read "proposal,".

PART 253 [CORRECTED]

21. On page 7751, in the first column, in amendatory instruction 49 to Part 253, in the third line, "(construction)" 'should read "(Construction)" '.

Appendix G to Chapter 2 [Corrected]

22. On the same page, in the second column, in Appendix G to Chapter 2, under the heading entitled "PART 10 MISCELLANEOUS DEFENSE ACTIVITIES ACTIVITY ADDRESS NUMBERS", in third line, "headquarters" should read "Headquarters"; in the fourth line, "room" should read "Room"; in the fifth line, after the zip code "20301-1155" insert "(ZD46)".

BILLING CODE 1505-01-D